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, joten ratkaisemalla saadaan, että
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Tehtävä voidaan ratkaista myös määritelmän 7.6 tai odotusarvon määritelmän perusteella.
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a) ja b) E(Y |X = 72) = 81, V ar(Y |X = 72) = 144 eli Y |X = 72 ∼ N(81, 144)

c) P (Y ≤ 84|X = 72) = Φ(84−81
√

144
) ≈ 0.5987

5 a) X ∼ N(3.2, 1.44); Y ∼ N(12, 16)

b) E(Y |X = 3.8) = 13.4, V ar(Y |X = 3.8) = 8.16 eli Y |X = 3.8 ∼ N(13.4, 8.16)

c) E(X|Y = 10) = 2.78, V ar(X|Y = 10) ≈ 0.7344 eli X|Y = 10 ∼ N(2.78, 0.7344)

d) P (0.8 < X < 4.2) ≈ 0.775
P (Y > 14) = 1− P (Y ≤ 14) = 0.3085

e) P (X > 3.2|Y = 10) = 1− P (X ≤ 3.2|Y = 10) = 1− Φ(3.2−2.78
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P (Y < 12|X = 3.8) = Φ(12−13.4
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) ≈ 0.312
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c) Edellisen kohdan perusteella fU,V (u, v) = fU (u)fV (v), joten U ja V riippumattomia.


